
UTENOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

TARYBOS POSĖDŽIO

PROTOKOLAS

2025 m. rugsėjo 25 d. Nr. TPP-9

Utena

Posėdžio laikas: 9.00 – 9.45 val.

Posėdžio pirmininkas – savivaldybės meras Marijus Kaukėnas.

Posėdžio sekretorė –Rasa Slapšienė, Dokumentų valdymo ir bendrųjų reikalų skyriaus

vyr. specialistė.

Dalyvauja: 23 tarybos nariai (sąrašas pridedamas).

Nedalyvauja: tarybos nariai Martynas Petkevičius, Žydrūnas Urbonas.

Kviestųjų asmenų sąrašas pridedamas.

DARBOTVARKĖ:

1. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 13 d. sprendimo Nr.

TS-61 „Dėl Utenos rajono savivaldybės 2025-2027 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo.

2. Dėl Utenos pramonės parko plėtros plano suderinimo.

3. Dėl pritarimo projektui „Institucinės globos pertvarka Utenos rajone (II etapas)“

ir dalinio finansavimo.

4. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. gegužės 29 d. sprendimo Nr.

TS-232 „Dėl pritarimo projektui „Utenos daugiafunkcio sporto centro plaukimo baseino

rekonstrukcija ir visuomenės sveikatos paslaugų prieinamumo didinimas“ pakeitimo.

5. Dėl nekilnojamojo turto ir valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatų teikimo

UAB „Rokiškio pieno gamyba“.

6. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2018 m. gruodžio 20 d. sprendimo Nr.

TS-318 „Dėl Utenos rajono savivaldybės lėšų skyrimo ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo

programoms vykdyti Utenos rajono nevalstybinėse ugdymo įstaigose tvarkos aprašo patvirtinimo

pakeitimo“ pakeitimo.

7. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2023 m. lapkričio 30 d. sprendimo Nr.

TS-291 „Dėl Utenos rajono savivaldybės bendrąjį ir ikimokyklinį bei priešmokyklinį ugdymą

vykdančių mokyklų teikiamų atlygintinų viešųjų paslaugų kainų patvirtinimo“ pakeitimo.

8. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. sprendimo Nr. TS-73

,,Dėl Antano Miškinio literatūrinės premijos teikimo nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo.

9. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2018 m. vasario 22 d. sprendimo Nr.

TS-21 „Dėl Utenos krašto garbės piliečio vardo suteikimo nuostatų ir Utenos krašto garbės

piliečio vardo suteikimo komisijos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo.

10. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. rugsėjo 26 d. sprendimo Nr.

TS-295 ,,Dėl literatūrinės ,,Atokių stočių“ premijos teikimo nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo.

11. Dėl valstybės nekilnojamojo turto perėmimo savivaldybės nuosavybėn.

12. Dėl investavimo ir perdavimo UAB „Utenos komunalininkas“ Utenos rajono

Elektroninio dokumento nuorašas



savivaldybei priklausančio finansinio turto kaip įnašo, didinant UAB „Utenos komunalininkas“

įstatinį kapitalą.

13. Dėl būsto, skirto apsaugoto būsto paslaugai teikti, pirkimo.

14. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo patikėjimo teise Utenos

daugiafunkciam sporto centrui.

15. Dėl nematerialiojo turto perdavimo pagal turto patikėjimo sutartį UAB „Utenos

komunalininkas“.

16. Dėl leidimo išnuomoti savivaldybės turtą (elektromobilių įkrovimo stoteles ir

prieigas).

17. Dėl atstovų skyrimo į VšĮ Šv. Klaros palaikomojo gydymo ir slaugos ligoninės

stebėtojų tarybą.

18. Dėl Utenos rajono savivaldybės sutikimų statyti statinius išdavimo taisyklių

patvirtinimo ir dėl kai kurių Utenos rajono savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimo

netekusiais galios.

19. Dėl sutikimo koreguoti detalųjį planą (Stoties g. 28, Utenos m.).

„Už“ darbotvarkę balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus Blakunovas,

Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas,

Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus Puodžiukas,

Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius,

Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas,

Eimantas Žulys.

1. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 13 d.

sprendimo Nr. TS-61 „Dėl Utenos rajono savivaldybės 2025-2027 metų biudžeto patvirtinimo“

pakeitimas.

Pranešėja – Vida Musteikienė, Finansų skyriaus vedėja.

Prieš svarstant 1 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo 1.2 papunkčio 3

priedo 30 punkto svarstymo pareiškė tarybos narys Alvydas Katinas (9.03 val.) dėl galimo viešųjų

ir privačių interesų konflikto dėl sesers, dirbančios Utenos kultūros centre.

Balsuota:

Dėl Alvydo Katino nusišalinimo priėmimo – „Už“ – 22.

Dalyvauja 22 tarybos nariai.

Pranešėja pristatė 1.2 papunkčio 3 priedo 30 punktą.

Balsuota:

Už 1.2 papunkčio 3 priedo 30 punktą – „Už“ –22.

Grįžo tarybos narys Alvydas Katinas (9.04 val.). Dalyvauja 23 tarybos nariai.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius

Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas

Vitkūnas, Eimantas Žulys.



2. SVARSTYTA. Utenos pramonės parko plėtros plano suderinimas.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius

Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas

Vitkūnas, Eimantas Žulys.

3. SVARSTYTA. Pritarimas projektui „Institucinės globos pertvarka Utenos rajone

(II etapas)“ ir dalinis finansavimas.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius

Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas

Vitkūnas, Eimantas Žulys.

Prieš svarstant 4 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo pareiškė

tarybos narė Eglė Baranauskienė (9.14 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl

mamos, dirbančios Utenos daugiafunkciame sporto centre.

Balsuota:

Dėl Eglės Baranauskienės nusišalinimo priėmimo – „Už“ – 21, „prieš“-, „susilaikė“ -1.

Dalyvauja 22 tarybos nariai.

4. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. gegužės 29 d.

sprendimo Nr. TS-232 „Dėl pritarimo projektui „Utenos daugiafunkcio sporto centro plaukimo

baseino rekonstrukcija ir visuomenės sveikatos paslaugų prieinamumo didinimas“ pakeitimas.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 22 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus Puodžiukas, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas

Žulys.

Grįžo tarybos narė Eglė Baranauskienė (9.24 val.). Prieš svarstant 5 darbotvarkės

klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo pareiškė tarybos narys Eimantas Skersis (9.24

val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl darbo VšĮ „Utenos Juventus“.

Balsuota:

Dėl Eimanto Skersio nusišalinimo priėmimo – „Už“ – 22.



Prieš svarstant 5 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo pareiškė

tarybos narys Aurimas Tilindis (9.24 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl

darbo VšĮ „Utenos Juventus“.

Balsuota:

Dėl Aurimo Tilindžio nusišalinimo priėmimo – „Už“ – 21.

Dalyvauja 21 tarybos narys.

5. SVARSTYTA. Nekilnojamojo turto ir valstybinės žemės nuomos mokesčio

lengvatų teikimas UAB „Rokiškio pieno gamyba“.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 21 tarybos narys: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius,

Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

Grįžo tarybos nariai Eimantas Skersis ir Aurimas Tilindis (9.25 val.). Dalyvauja 23

tarybos nariai.

6. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2018 m. gruodžio 20 d.

sprendimo Nr. TS-318 „Dėl Utenos rajono savivaldybės lėšų skyrimo ikimokyklinio ir

priešmokyklinio ugdymo programoms vykdyti Utenos rajono nevalstybinėse ugdymo įstaigose

tvarkos aprašo patvirtinimo pakeitimo“ pakeitimas.

Pranešėja – Jolita Kraujalienė, Švietimo ir sporto skyriaus vedėjo pavaduotoja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 21 tarybos narys: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Vaidas Mikšys, Arvydas

Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa

Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis,

Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys, „prieš”

-, „susilaikė” – 2, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas.

7. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2023 m. lapkričio 30 d.

sprendimo Nr. TS-291 „Dėl Utenos rajono savivaldybės bendrąjį ir ikimokyklinį bei

priešmokyklinį ugdymą vykdančių mokyklų teikiamų atlygintinų viešųjų paslaugų kainų

patvirtinimo“ pakeitimas.

Pranešėja – Jolita Kraujalienė, Švietimo ir sporto skyriaus vedėjo pavaduotoja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 22 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius

Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Eimantas

Žulys, „prieš” -, „susilaikė”- 1, Deividas Vitkūnas.



8. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. sprendimo

Nr. TS-73 ,,Dėl Antano Miškinio literatūrinės premijos teikimo nuostatų patvirtinimo“

pakeitimas.

Pranešėja – Jūratė Brasiūnienė, Kultūros skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė sprendimo

projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 22 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas

Žulys, „prieš” -, „susilaikė” – 1, Marius Stankevičius.

9. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2018 m. vasario 22 d.

sprendimo Nr. TS-21 „Dėl Utenos krašto garbės piliečio vardo suteikimo nuostatų ir Utenos

krašto garbės piliečio vardo suteikimo komisijos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimas.

Pranešėja – Jūratė Brasiūnienė, Kultūros skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė sprendimo

projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius

Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas

Vitkūnas, Eimantas Žulys.

10. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. rugsėjo 26 d.

sprendimo Nr. TS-295 ,,Dėl literatūrinės ,,Atokių stočių“ premijos teikimo nuostatų patvirtinimo“

pakeitimas.

Pranešėja – Jūratė Brasiūnienė, Kultūros skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė sprendimo

projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius

Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas

Vitkūnas, Eimantas Žulys.

11. SVARSTYTA. Valstybės nekilnojamojo turto perėmimas savivaldybės

nuosavybėn.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius

Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas

Vitkūnas, Eimantas Žulys.



Prieš svarstant 12 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo

pareiškė tarybos narys Jonas Slapšinskas (9.35 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų

konflikto dėl einamų pareigų UAB „Utenos komunalininkas“.

Balsuota:

Dėl Jono Slapšinsko nusišalinimo priėmimo – „Už“ – 22.

Dalyvauja 22 tarybos nariai.

12. SVARSTYTA. Investavimas ir perdavimas UAB „Utenos komunalininkas“

Utenos rajono savivaldybei priklausančio finansinio turto kaip įnašo, didinant UAB „Utenos

komunalininkas“ įstatinį kapitalą.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 22 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Marius Stankevičius,

Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas,

Eimantas Žulys.

Grįžo tarybos narys Jonas Slapšinskas (9.36 val.). Dalyvauja 23 tarybos nariai.

13. SVARSTYTA. Būsto, skirto apsaugoto būsto paslaugai teikti, pirkimas.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius

Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas

Vitkūnas, Eimantas Žulys.

Prieš svarstant 14 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo

pareiškė tarybos narė Eglė Baranauskienė (9.37 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų

konflikto dėl mamos, dirbančios Utenos daugiafunkciame sporto centre.

Balsuota:

Dėl Eglės Baranauskienės nusišalinimo priėmimo – „Už“ – 22.

Dalyvauja 22 tarybos nariai.

14. SVARSTYTA. Ilgalaikio materialiojo turto perdavimas patikėjimo teise Utenos

daugiafunkciam sporto centrui.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 22 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus Puodžiukas, Eimantas



Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas

Žulys.

Grįžo tarybos narė Eglė Baranauskienė (9.38 val.). Prieš svarstant 15 darbotvarkės

klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo pareiškė tarybos narys Jonas Slapšinskas (9.38

val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl einamų pareigų UAB „Utenos

komunalininkas“.

Balsuota:

Dėl Jono Slapšinsko nusišalinimo priėmimo – „Už“ – 22.

Dalyvauja 22 tarybos nariai.

15. SVARSTYTA. Nematerialiojo turto perdavimas pagal turto patikėjimo sutartį

UAB „Utenos komunalininkas“.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 22 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Marius Stankevičius,

Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas,

Eimantas Žulys.

Grįžo tarybos narys Jonas Slapšinskas (9.39 val.). Dalyvauja 23 tarybos nariai.

16. SVARSTYTA. Leidimas išnuomoti savivaldybės turtą (elektromobilių įkrovimo

stoteles ir prieigas).

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius

Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas

Vitkūnas, Eimantas Žulys.

17. SVARSTYTA. Atstovų skyrimas į VšĮ Šv. Klaros palaikomojo gydymo ir slaugos

ligoninės stebėtojų tarybą.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius

Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas

Vitkūnas, Eimantas Žulys.



18. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės sutikimų statyti statinius išdavimo

taisyklių patvirtinimas ir kai kurių Utenos rajono savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimas

netekusiais galios.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius

Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas

Vitkūnas, Eimantas Žulys.

19. SVARSTYTA. Sutikimas koreguoti detalųjį planą (Stoties g. 28, Utenos m.).

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius

Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas

Vitkūnas, Eimantas Žulys.

Tarybos posėdžio protokolas ir priimti sprendimai pasirašomi kvalifikuotu elektroniniu

parašu ir saugomi DVS „Kontora“.

Posėdžio pirmininkas Marijus Kaukėnas

Posėdžio sekretorė Rasa Slapšienė



TARYBOS NARIAI, DALYVAUJANTYS 2025 M. RUGSĖJO 25 D. SAVIVALDYBĖS

TARYBOS POSĖDYJE

1. Eglė Baranauskienė

2. Jurijus Blakunovas

3. Linas Bražionis

4. Kristina Gogelienė

5. Arvydas Kalytis

6. Alvydas Katinas

7. Vaidas Lankauskas

8. Vaidas Mikšys

9. Arvydas Paleckis

10. Martynas Paukštė

11. Lina Penkaitienė

12. Egidijus Puodžiukas

13. Eimantas Puodžiukas

14. Rasa Skeirienė

15. Eimantas Skersis

16. Jonas Slapšinskas

17. Marius Stankevičius

18. Nerijus Stasiulionis

19. Paulius Šinkūnas

20. Aurimas Tilindis

21. Kęstutis Udras

22. Deividas Vitkūnas

23. Eimantas Žulys



Kviestųjų asmenų sąrašas

U. Balčiūnė, Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos skyriaus sveikatos reikalų

koordinatorė (vyr. specialistė)

J. Brasiūnienė, Kultūros skyriaus vedėja

P. Čyvas, savivaldybės administracijos direktorius

R. Dijokas, savivaldybės vicemeras

E. Geleževičienė, savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoja

J. Kraujalienė, Švietimo ir sporto skyriaus vedėjo pavaduotoja

A. Vainiūtė-Misiukevičė, Teisės ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjo

pavaduotoja

V. Musteikienė, Finansų skyriaus vedėja

D. Pečionė, savivaldybės vicemerė

E. Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas

R. Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja

G. Stankevičius, savivaldybės mero patarėjas

D. Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja

____________________________
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